

## 江苏省市领导走进金刚光伏调研异质结电池智能生产车间

2月9日上午，江苏省副省长胡广杰一行莅临金刚光伏异质结电池智能生产车间，调研公司智能化改造数字化转型情况，副市长张桥、副区长季恒义、开发区党工委委员、管委会副主任沈建兴等陪同调研。

胡广杰一行深入金刚光伏异质结电池智能生产车间，实地调研自动化产线运行情况，详细了解了公司生产经营、发展规模，关切询问公司当前生产面临的问题与挑战，围绕异质结电池效率及良率提升、制造装备革新及本土化、N型薄片技术与应用、低温银浆国产化、银包铜技术前景等方面与公司总经理严春来交流探讨产业前景、企业优势以及未来发展布局。胡广杰对金刚的科技研发能力和在数字经济发展等方面取得的成绩给予了高度赞赏。胡广杰勉励金刚要持续加强创新，加大数字技术应用，不断提升企业产品质量，并将自己的发展模式形成案例在业内推广，助力更多企业实现高质量发展。

聚焦“十四五”，金刚光伏将坚定数字经济产业发展方向，以“敢为、敢闯、敢干、敢首创”的实际行动，聚焦智能化改造和数字化转型，全方位纵深推进数字化智造，在数字化时代不断探索用数据重塑工业体系的创新实践，为光伏行业发展注入强劲动能！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192556.html>